Beantwoording van de 7 vragen uit het Integraal afwegingskader voor beleid en
regelgeving (IAK)

Het Integraal afwegingskader voor beleid en regelgeving bevat nhormen waaraan goed beleid of
goede regelgeving dient te voldoen. Uitgebreide informatie vind je op www.naarhetiak.nl (klik dan
op de tekst "Naar het IAK" in de linker kolom).

1. Wat is de aanleiding?

In de Verzamelwet OCW 20## wordt de opbouw van artikel 1.1.1 van de Wet educatie en
beroepsonderwijs gewijzigd. Met deze wijziging vervalt de opbouw van het artikel in onderdelen
en worden de begripsbepalingen op alfabetische volgorde geplaatst. De wetswijziging voorziet in
aanpassing van verwijzingen naar dit artikel op wetsniveau, dit wijzigingsbesluit corrigeert
verwijzingen in besluiten.

2. Wie zijn betrokken?

Via de internetconsultatie wordt iedereen in de gelegenheid gesteld te reageren.

3. Wat is het probleem?

Als verwijzingen niet kloppen, gaat dit ten koste van de wetgevingskwaliteit. Het is dan lastig te
achterhalen waar een besluit naar verwijst, wat tot verwarring en onduidelijkheid leidt.

4. Wat is het doel?

Verwijzingen naar de wet in besluiten moeten kloppend zijn. Dat draagt bij aan de duidelijkheid
en leesbaarheid van regelgeving.

5. Wat rechtvaardigt overheidsinterventie?

De regering is verantwoordelijk voor de wetgevingskwaliteit.

6. Wat is het beste instrument?

In dit voorstel gaat het om verbeteringen van besluiten. Deze kunnen dientengevolge alleen met
een wijzigingsbesluit worden doorgevoerd.

7. Wat zijn de gevolgen voor burgers, bedrijven, overheid en milieu?

De wijzigingen zijn louter technisch en hebben dus vrijwel geen financiéle gevolgen en geen grote
gevolgen voor de uitvoering door het veld of voor de regeldruk.
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